

सुरत-गुजरात, संस्करण शनिवार, 20 फरवरी 2021 वर्ष-4, अंक -28 पृष्ठ-08 मूल्य-01 रुपये

Web site : www.krantisamay.com & .in , epaper.krantisamay.com www.facebook.com/krantisamay1 www.twitter.com/krantisamay1

**हत्यारिण शबरन की करतूतों को क्लास में पढ़ते हैं पुलिस वाले**

मुरादाबाद। बावनखेड़ी कांड एक बार फिर चर्चा में है। शबरन को फांसी देने की तैयारियां शुरू हो चुकी हैं। चर्चित बावनखेड़ी कांड पुलिस एकेडमी के पाठ्यक्रम में भी शामिल है। डॉक्टर भीमराव अंबेडकर पुलिस एकेडमी में पुलिस कर्मी कानून की पढ़ाई के साथ-साथ बावनखेड़ी की खलनायिका की करतूत को भी पढ़ते हैं। पुलिस ने मात्र 72 घंटे की विवेचना के अंदर कातिलों को जेल भेज दिया था। विवेचना में तत्कालीन विवेचक ने क्या-क्या सबूत जुटाए थे। उन्हीं तथ्यों के आधार पर शबरन और उसके प्रेमी सलीम को फांसी की सजा हो सकी है। 14 अप्रैल 2008 की रात अमरीहा के हसनपुर स्थित बावनखेड़ी में शौकत का पूरा परिवार खाना खाने के बाद सोने चला गया था। शबरन भी घरवालों को खाना खिलाते के बाद सोने चली गई। उसी रात उस घर पर मौत का कहर बरपा। जब सुबह लोग जागे तो शौकत के घर का मंजर खोफनाक था। हर तरफ लारों बिखरी हुई थी। माता-पिता समेत सात लोगों की हत्या की जा चुकी थी। सिर्फ शबरन जिंदा बची थी। शबरन ने पुलिस को बताया था कि घर में बदमाशों ने धावा बोलकर सबको मार डाला है। हमलावर छत के रास्ते आए थे। तत्कालीन इंस्पेक्टर हसनपुर आरपी गुप्ता ने जांच शुरू की। शबरन के मोबाइल फोन की कॉल डिटेल्स निकलवाई तो शबरन ने तीन महीने में एक नंबर पर नौ से ज्यादा बार फोन किया था। पुलिस ने उस नंबर की जांच की तो पाया कि वो नंबर गांव में आराम मशीन चलाने वाले सलीम का था। पुलिस ने सीडीआर को जांचने के बाद पाया कि घटना की रात शबरन और सलीम के बीच 52 बार फोन पर बातचीत हुई थी। शबरन के चेहरे पर परिवार के सात लोगों की हत्या का खौफ भी नहीं था। इंस्पेक्टर आरपी गुप्ता ने 72 घंटे तक बारीकी से जांच करते हुए सबूत एकत्र किए थे। इसके बाद उन्होंने शबरन और सलीम को गिरफ्तार कर केस का पर्दाफाश कर दिया था।

## दिशा रवि की गिरफ्तारी पर बोले अमित शाह अपराध करने वाले की उम्र और पेशा नहीं पूछना चाहिए

**कोलकाता।** किसान आंदोलन से जुड़े टूलकिट केस में 21 साल की दिशा रवि की गिरफ्तारी के मामले पर अमित शाह का बयान आया है। गृह मंत्री अमित शाह ने इस मामले में दिल्ली पुलिस के एक्शन का बचाव करते हुए कहा कि किसी भी अपराधी की उम्र नहीं देखनी चाहिए। किसान आंदोलन में खालिस्तानी लिंक से लेकर टूलकिट तक के मामले पर हो रही जांच के सवाल पर अमित शाह ने कहा कि मैं इस केस की मेरिट में नहीं जाता हूँ। पुलिस अपने हिसाब से काम कर रही है। यदि कोई व्यक्ति कोई अपराध करता है तो उसकी उम्र या पेशा पूछना चाहिए क्या? ऐसा करना गलत है। दिल्ली पुलिस इस मामले में पूरी जिम्मेदारी और



यदि आपको लगता है कि एफआईआर गलत है तो फिर कोर्ट का दरवाजा खटखटाना चाहिए। बता दें कि अमित शाह ने पहली बार किसान आंदोलन को लेकर हुई हिंसा के बाद अपनी चुप्पी तोड़ी है। फिलहाल गृह मंत्री पश्चिम बंगाल में व्यस्त हैं।

प्रोफेशनल तरीके से काम कर रही पर अमित शाह ने तीखा हमला बोले तो कहें, यदि कल कोई है। यही नहीं सवाल उठाने वालों

व्यक्ति बड़ा गुनाह कर देता है तो क्या यह कहा जाएगा कि क्यों किसान, प्रोफेसर और नेताओं पर केस क्यों दर्ज हुआ है। उन्हीं के आधार पर अपराध दर्ज नहीं किया जाएगा। एक नया फैशन चल गया है। यदि कोई गलत एफआईआर है तो आप कोर्ट जा सकते हैं। 21 साल की उम्र के तो तमाम लोग हैं, लेकिन दिशा रवि को ही क्यों अरेस्ट किया गया है। दिल्ली पुलिस प्रोफेशनल काम कर रही है। इसके खिलाफ अदालत खुली है और वहां चले जाना चाहिए। उन्हीं के कहने कि कानूनी मामलों में सवाल उठाने का आजकल नया फैशन चल गया है। मोडिया भी इसमें पीछे-पीछे चलने लगा है। एबीपी न्यूज को

दिए इंटरव्यू में अमित शाह ने कहा कि इस तरह की चीजों से बचना चाहिए। उन्हीं के कहने कि यदि कोई प्रोफेशनल डंग से काम हो रहा है तो उस पर सवाल नहीं उठाना चाहिए। उन्हीं के कहने कि यदि आपको लगता है कि एफआईआर गलत है तो फिर कोर्ट का दरवाजा खटखटाना चाहिए। बता दें कि अमित शाह ने पहली बार किसान आंदोलन को लेकर हुई हिंसा के बाद अपनी चुप्पी तोड़ी है। फिलहाल गृह मंत्री पश्चिम बंगाल में व्यस्त हैं। गुरुवार को उन्होंने बीजेपी की 5वीं परिवर्तन यात्रा को हरी झंडी दिखाई। इस दौरान कई रैलियों को उन्होंने संबोधित किया और दोपहर का भोजन एक बांग्लादेशी शरणार्थी के घर पर किया।

**बाबा रामदेव की कंपनी पतंजलि आयुर्वेद ने लॉन्च की कोरोना की नई दवा**

**स्वास्थ्य मंत्री हर्षवर्धन और नितिन गडकरी भी रहे मौजूद**

हरिद्वार। कोरोना वायरस से निपटने के लिए 'कोरोनिल' नाम से इम्युनिटी बूस्टर दवा लॉन्च कर चुकी बाबा रामदेव की कंपनी पतंजलि आयुर्वेद ने अब एक नई दवा पेश की है। बाबा रामदेव का कहना है कि यह दवा WHO द्वारा सर्टिफाइड है। इस दवा का नाम भी कोरोना टैबलेट ही है। पतंजलि का कहना है कि इस दवा से दुनिया के 158 देशों को कोरोना से निपटने में मदद मिलेगी। इससे पहले पतंजलि की ओर से बीते साल जून में कोरोनाल नाम से दवा लॉन्च करने का दावा किया था। इस पर काफी विवाद हुआ था, जिसके बाद पतंजलि ने कहा था कि यह दवा कोरोना को खत्म करने का दावा नहीं करती है बल्कि इम्युनिटी बूस्टर है। दवा की लॉन्चिंग के मौके पर केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री डॉ. हर्षवर्धन और परिवहन मंत्री नितिन गडकरी भी मौजूद थे। दवा की लॉन्चिंग के साथ ही इस दौरान एक रिसर्च पेपर भी जारी किया गया, जिसे केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी और डॉ. हर्षवर्धन ने लांच किया। पतंजलि आयुर्वेद की ओर से दी गई जानकारी के मुताबिक इस दवा को 100 से ज्यादा वैज्ञानिकों ने मिलकर तैयार किया है। पतंजलि का कहना है कि इन दवाओं से न सिर्फ इम्युनिटी मजबूत होगी बल्कि कोरोना को भी खत्म किया जा सकेगा। पतंजलि ने जो नई दवाएं लॉन्च की हैं, उनमें कोरोनाल और श्वासरी के अलावा पीडानिल, आर्थोग्रिट, मधुनाशिनी व मधुग्रिट, मुक्तावटी, थायरोग्रिट, प्रोस्टोग्रिट, इम्युनोग्रिट, सिस्टीग्रिट आदि प्रमुख हैं। कोरोना वैक्सीन को लेकर पतंजलि के रिसर्च पेपर का विमोचन करते हुए डॉ. हर्षवर्धन ने कहा कि पतंजलि और केंद्र सरकार का एक ही सपना है कि नई तकनीक के आधार पर आयुर्वेद को स्थापित किया जा सके।



## मुंबई में और सख्त हुए कोरोना नियम, मरीज के संपर्क में आए तो हो जाएं क्वारंटाइन, वरना होगी जेल

**नई दिल्ली।** महाराष्ट्र और मुंबई में कोविड-19 से हालात चिंताजनक होने के कारण, अधिकारियों ने कोरोना वायरस के प्रसार को रोकने के लिए कई दिशानिर्देश जारी किए हैं, जिसमें होम क्वारंटाइन और सील ब्रिडिंग का उल्लंघन करने वालों को सजा दी जा सकती है। मुंबई में गुरुवार को वायरल संक्रमण के कारण 736 ताजा मामले और तीन मौतें दर्ज की गईं। यह 6 जनवरी (795 नए मामलों) के बाद से शहर में देखे जाने वाले दैनिक मामलों की सबसे अधिक संख्या है। मुंबई का कुल केसलॉड 316,487 हो गया है जबकि 11,432 लोग अब तक इस बीमारी से मर चुके हैं। शहर का सक्रिय केसलॉड 4,782 है। बृहन्मुंबई नगर निगम (बीएमसी) ने होम क्वारंटाइन के नियम तोड़ने वालों के खिलाफ एफआईआर दर्ज करने और फिर उन्हें महामारी संबंधी रोग अधिनियम, 1897 के तहत अनिवार्य इंस्टीट्यूशनल क्वारंटाइन के लिए भेजने का फैसला किया है।

कोविड-19 पॉजिटिव लोगों के हाई रिस्क वाले कॉन्टेक्ट यदि होम क्वारंटाइन नहीं होते हैं तो उनको मुंबई में छह महीने की कैद, या कम से कम 200 रुपये का जुर्माना देना पड़ सकता है। गौरतलब है कि कोरोना ने दुनियाभर में जमकर आतंक मचाया। ऐसे में हर दवा उम्मीद बंधा रही है। भारत की बात करें तो 29 जनवरी तक देश में लोगों को टीके की खुराक देने के मामले में भारत पांचवें स्थान पर है। मंत्रालय ने बताया कि 31 राज्यों और केंद्र शासित क्षेत्रों में उपचाराधीन मामलों की संख्या 5000 से कम है। अंडमान और निकोबार

द्वीपसमूह में उपचाराधीन मामलों की संख्या चार है, वहीं दमन और दीव तथा दादर और नगर हवेली में छह है। कोविड-19 के 79.69 प्रतिशत उपचाराधीन मामले पांच राज्यों और केंद्र शासित क्षेत्रों से हैं। मंत्रालय ने कहा, दो राज्यों केरल और महाराष्ट्र में देश के कुल उपचाराधीन मामलों के 69.41 प्रतिशत मामले हैं।

**लोगों की लापरवाही जारी-कोरोना वायरस महमारी के बीच मुंबई के स्थानीय निकाय विभाग ने पिछले साल अप्रैल से लेकर अब तक सार्वजनिक स्थानों पर बिना मास्क के 15 लाख से अधिक लोगों को पकड़ा है और उनसे 30 करोड़ रुपये से अधिक का जुर्माना वसूल किया है। एक अधिकारी ने बुधवार को इसकी जानकारी दी।**

बृहन्मुंबई नगर निगम के एक अधिकारी ने बताया कि अकेले सोमवार को 13,008 लोग पकड़े गये हैं और उनसे 26,01,600 रुपये जुर्माने के तौर पर वसूला गया है।



## 10 लाख पुराने हाथी के दांत से निकाला गया दुनिया का सबसे पुराना डीएनए

**नई दिल्ली।** रूस के बर्फ से ढंके साइबेरियाई इलाके में पाए गए एक 10 लाख साल पुराने प्राचीन हाथी (मैमथ) से वैज्ञानिकों ने दुनिया का सबसे पुराना डीएनए निकाला है। वैज्ञानिकों ने बताया कि ये हाथी प्राचीन काल में पूरे साइबेरिया में विचरण करते रहे थे। शोधकर्ताओं ने हाल ही में दो हाथियों के चबाने वाले दांत से डीएनए निकाला था और उसकी मैपिंग की थी। ये हाथी साइबेरिया की बर्फ के नीचे लाखों साल से दबे हुए थे। वैज्ञानिकों ने पाया कि यह डीएनए 10 लाख साल पुराना था, जो अब तक का सबसे पुराना डीएनए है। इससे पहले यह रिकॉर्ड एक प्राचीन घोड़े के नाम था, जो 5 लाख 60 हजार साल से 7 साल 80 हजार साल पुराना था। प्राचीन हाथियों के दांत की जांच करने वाले शोधकर्ताओं ने बताया कि ये चबाने वाले दांत दो अलग-अलग तरीके के हाथियों के थे। वैज्ञानिकों ने यह पहली बार पता लगाया है कि हाथी के ये दांत कितने पुराने थे। इस



डीएनए का पता लगाने के लिए सबसे पहले उस इलाके की चट्टान का अध्ययन किया गया, जहां से

## पेट्रोल की कीमतों में लगी आग से चुनावी राज्यों में बड़ी भाजपा की टेंशन, राहत के लिए यह कदम उठा सकती है पार्टी

**नई दिल्ली।** पेट्रोल और डीजल की कीमतों में लगातार हो रही वृद्धि से आगामी चुनाव वाले राज्यों में भाजपा की चिंता बढ़ गई है। पार्टी के केंद्रीय प्रदाधिकारियों की रिवार को होने वाली बैठक में चुनाव वाले राज्यों के नेता इस मुद्दे को केंद्रीय नेतृत्व के सामने रख सकते हैं। इस बारे में केंद्र सरकार द्वारा दिए जा रहे तथ्यों से तो पार्टी नेता सहमत हैं, लेकिन जनता में जा रहे संदेश, विरोधी दलों के मुद्दा बनाने और महंगाई बढ़ने की आशंका बरकरार है। अप्रैल माह में पांच विधानसभाओं के चुनाव से पहले रिकॉर्ड स्तर पर पहुंच चुके पेट्रोल-डीजल की कीमतों ने इन राज्यों के भाजपा नेताओं के



पार्टी के केंद्रीय प्रदाधिकारियों की रिवार को होने वाली बैठक में चुनाव वाले राज्यों के नेता इस मुद्दे को केंद्रीय नेतृत्व के सामने रख सकते हैं।

वाले राज्य अलग से इस मुद्दे पर केंद्रीय नेतृत्व का ध्यान आकर्षित कर सकते हैं और राहत की मांग भी कर सकती है। राहत के संकेत-सूत्रों का कहना है कि भाजपा शक्ति राज्य इस स्थिति में अपने यहां कुछ टैक्स घटा सकते हैं कि जिससे लोगों को कुछ राहत मिले। इससे अन्य राज्यों पर भी दबाव बनेगा और स्थितियां सुधर सकती हैं। हाल में राजग की मेघालय सरकार ने अपने यहां कीमतें कम की हैं। कोरोना काल में अर्थव्यवस्था पर पड़े प्रभाव के बाद केंद्र सरकार शायद ही इन कीमतों में अपनी तरफ से कोई राहत दे। हालांकि वह राज्यों के जरिये कुछ उपाय कर सकती है। हाल में सरकार में

उच्च स्तर से आए बयान भी इसी बात के संकेत दे रहे हैं। हर रोज तय होता है दाम-गौरतलब है कि पेट्रोल और डीजल की कीमतें एक प्रक्रिया के तहत तेल कंपनियों हर रोज तय करती हैं, लेकिन आम आदमी इसे केंद्र सरकार से जोड़कर देखता है। हालांकि इससे मिलने वाले राजस्व में केंद्र और राज्यों, दोनों का हिस्सा होता है। भाजपा के एक प्रमुख नेता ने कहा कि सरकार के अंतरराष्ट्रीय सतर पर भी कोशिश कर रही है। अगर उपोक्त देश उत्पादन बढ़ाते हैं, तो अंतरराष्ट्रीय स्तर पर कीमतें कम होगी और देश में तेल कंपनियों भी कीमतें घटा सकती हैं।

## शहरों में हर घर को नल और सीवर के साथ जोड़ने का होगा काम

**नई दिल्ली।** जल जीवन मिशन (शहरी) के तहत दस शहरों के पायलट प्रोजेक्ट के बाद देश के सभी 4378 शहरी निकायों में इसे शुरू किया जाएगा और पांच साल के भीतर शहरी क्षेत्रों में नल से जल कनेक्शनों के 2.68 करोड़ घरों के लक्ष्य को पूरा कर लिया जाएगा। इसके साथ सीवर कनेक्शन पर भी काम किया जाएगा और उसमें 2.64 करोड़ कनेक्शनों के अनुमानित लक्ष्य को भी इसी समयवधि में पूरा किया जाएगा। इस परियोजना के लिए अनुमानित खर्च दो लाख 87 हजार करोड़ रुपये है। इसमें तीन बिंदुओं पानी की गुणवत्ता, जल स्रोत का संरक्षण और जल वितरण में हानि को कम करने पर जोर दिया जाएगा। जल जीवन मिशन (शहरी) के



तहत इस काम के साथ पानी के स्रोतों पर भी काम किया जाएगा। शहरी क्षेत्रों और उनके

**● गौरतलब है कि अभी शहरी क्षेत्रों में यह काम अमृत योजना के तहत हो रहा है जिसमें पांच सौ शहर ही शामिल हैं। इनमें 478 शहर एक लाख से ज्यादा जनसंख्या वाले हैं। बाकी शहरों में राज्यों की राजधानियां, हदय योजना शहर व नदी किनारे के महत्वपूर्ण शहर शामिल हैं। मंत्रालय की योजना इसे स्वच्छ सर्वेक्षण की तरह चलाने की है, जिससे लोगों में जागरूकता के साथ प्रतिस्पर्धा भी बढ़े।**

एक अनुमान के मुताबिक लगभग 50 फीसद पानी का कोई हिसाब किताब नहीं है यानी यह पानी या तो लीकेज में बर्बाद हो रहा है या फिर इसका कोई भुगतान नहीं हो रहा है। इस नुकसान को भी 20 फीसद तक लाने की योजना है। सीधे पीने लायक होगा नल का जल केंद्रीय आवासन व शहरी कार्य मंत्रालय के सचिव दुर्गाशंकर मिश्र ने कहा है कि इसमें इस बात पर ज्यादा काम किया जाएगा कि पानी नल से आया वह गुणवत्ता वाला हो और उसे सीधे पिया जा सके। उसे आरओ या अन्य उपकरणों से फिल्टर करने की जरूरत न पड़े। इसके लिए उसका संयंत्रों में ही पूरी तरह से शोधन किया जाएगा और पाइपलाइन को

भी ठीक रखा जाएगा। साथ ही जो पानी उपयोग के बाग वेस्ट के रूप में होगा उसका भी शोधन कर उसे बागवानी या औद्योगिक उपयोग में लेने का काम भी किया जाएगा। जागरूकता व प्रतिस्पर्धा बढ़ाने का होगा काम-गौरतलब है कि अभी शहरी क्षेत्रों में यह काम अमृत योजना के तहत हो रहा है जिसमें पांच सौ शहर ही शामिल हैं। इनमें 478 शहर एक लाख से ज्यादा जनसंख्या वाले हैं। बाकी शहरों में राज्यों की राजधानियां, हदय योजना शहर व नदी किनारे के महत्वपूर्ण शहर शामिल हैं। मंत्रालय की योजना इसे स्वच्छ सर्वेक्षण की तरह चलाने की है, जिससे लोगों में जागरूकता के साथ प्रतिस्पर्धा भी बढ़े।

करने का भी काम किया जाएगा। इस काम में आधुनिक तकनीक की भी मदद ली जाएगी।









# रणवीर सिंह की 'सर्कस' में नजर आएंगी दीपिका पादुकोण

## अक्षय कुमार की 'बेल बॉटम' इस दिन सिनेमाघरों में होगी रिलीज

बॉलीवुड एक्टर अक्षय कुमार इन दिनों अपने कई प्रोजेक्ट की शूटिंग में बिजी है। इस साल उनकी कई फिल्में रिलीज होने वाली हैं। इनमें से एक फिल्म 'बेल बॉटम' भी है। इस फिल्म की रिलीज डेट को लेकर कई दिनों से संशय बना हुआ था, लेकिन अब यह दूर हो चुका है। इस फिल्म की रिलीज डेट का ऐलान कर दिया गया है। फिल्म इसी साल मई के महीने में पर्दे पर रिलीज होने वाली है। फिल्म के प्रोड्यूसर जैकी भगनानी ने ये खुशखबरी फैंस के साथ शेयर की है। जैकी भगनानी ने ट्विटर पर ये जानकारी साझा करते हुए कहा, 'अपने कैलेंडर में मार्क कर लीजिए। 28 मई, 2021 को फिल्म आप के नजदीकी सिनेमाघरों में रिलीज की जाएगी।' पोस्ट के साथ जैकी ने फिल्म से अक्षय कुमार का एक लुक भी शेयर किया जिसमें वे एक्शन मोड में नजर आ रहे हैं। तस्वीर में अक्षय कुमार हाथ में एक बैग लिए हैं और भाग रहे हैं। बेल बॉटम रंजीत तिवारी के निर्देशन में बन रही है। अक्षय कुमार के अलावा फिल्म में वाणी कपूर, हुमा कुरैशी, लारा दत्ता और आदिल हुसैन नजर आने वाले हैं। इससे पहले फिल्म को 2 अप्रैल 2021 को गुड फाइडे वाले वीकेंड में रिलीज होने वाली थी, लेकिन बाद में फिल्म को किन्हीं कारणों से टाल दिया गया। अक्षय की ये फिल्म 1980 के समय पर आधारित है जिसमें वह रॉ एजेंट की भूमिका निभाते नजर आएंगे। फिल्म में काफी सारे एक्शन सीक्वेंस दिखाए जाने की संभावना है। प्लेन हाइजैक की दास्तां बयां करती इस फिल्म में लारा दत्ता पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी के रोल में होंगी।

## सनी लियोनी का साउथ इंडियन लुक सोशल मीडिया पर हुआ वायरल

बॉलीवुड एक्ट्रेस सनी लियोनी सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। वह फैंस के साथ अक्सर अपनी हॉट एंड बोल्ड तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। हाल ही में सनी लियोनी ने अपना एक अलग साउथ इंडियन लुक इंस्टाग्राम पर शेयर किया है। सनी लियोनी का यह फोटोशूट केरल में हुआ है। तस्वीरों में सनी ट्रेडिशनल लुक में नजर आ रही हैं। तस्वीरों में वह पिक कलर की धोती और ब्लाउज में नजर आ रही हैं। उन्होंने माथे पर पिक कलर की बिंदी और हाथों में पिक कलर की चूड़ीयां पहनी हुई है। इस लुक में सनी बहुत प्यारी लग रही हैं। अपने साउथ इंडियन लुक को शेयर करते हुए सनी ने कैप्शन में लिखा, 'भगवान के देश केरल से मुझे प्यार हो गया।' किसी तस्वीर में सनी बोट पर बैठी नजर आ रही हैं तो किसी तस्वीर में उनका क्लोजअप शॉट दिख रहा है। सनी लियोनी की यह तस्वीरें सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रही हैं। एक्ट्रेस सनी लियोनी अपने बोल्ड अंदाज के चलते काफी लोकप्रिय हैं। वह अक्सर अपनी बोल्ड तस्वीरें शेयर करती हैं। उनकी एक झलक पाने के लिए उनका हर फैन बेताब रहता है। यही वजह है कि सनी के फैंस उनके सोशल मीडिया अकाउंट्स पर खास नजर रखते हैं। वर्क फ्रंट की बात करें तो सनी लियोनी बीते दिनों वेब सीरीज बुलेट में नजर आई थीं। सनी लियोनी इन दिनों अपकमिंग वेब सीरीज 'अनामिका' को लेकर चर्चा में हैं। इस वेब सीरीज को विक्रम भट्ट डायरेक्ट कर रहे हैं।



बॉलीवुड एक्टर रणवीर सिंह इन दिनों कई प्रोजेक्ट को लेकर चर्चा में बने हुए हैं। हाल ही में खबरें आई थी कि रणवीर की फिल्म 'सर्कस' इसी साल 31 दिसंबर को रिलीज हो सकती है। अब ताजा खबरों के अनुसार रोहित शेट्टी की इस फिल्म में रणवीर की पत्नी और अभिनेत्री दीपिका पादुकोण भी नजर आने वाली हैं। बता दें कि दीपिका और रणवीर पहले भी 'बाजीराव मस्तानी' और 'गोलियों की रासलीला राम-लीला' में साथ काम कर चुके हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, रणवीर की फिल्म 'सर्कस' में दीपिका एक स्पेशल डॉस नंबर में नजर आने वाली हैं। 2019 में रणवीर और दीपिका की शादी के बाद यह दूसरा मौका है, जब वे किसी फिल्म में साथ नजर आ सकते हैं। रोहित शेट्टी द्वारा निर्देशित 'सर्कस' के अलावा दीपिका '83' में भी रणवीर सिंह के साथ नजर आएंगी। इस फिल्म की शूटिंग अभी मुंबई में चल रही है और इसे अगले माह तक पूरा किया जा सकता है। दीपिका ने पिछले वीकेंड में शुक्रवार, शनिवार और रविवार को तीन दिनों तक इस फिल्म की शूटिंग की है। फिल्म 'सर्कस' को रिलायंस एंटरटेनमेंट के बैनर तले टी-सीरीज के सहयोग से निर्मित किया जा रहा है। फिल्म का निर्देशन रोहित कर रहे हैं। अब दीपिका के शामिल होने के बाद फिल्म को लेकर फैंस की रुचि बढ़ गई है। खबरों के मुताबिक, रणवीर पहली बार किसी फिल्म में डबल रोल की भूमिका निभाते हुए दिखेंगे। इसके अलावा इनके को-स्टार वरुण शर्मा को भी डबल रोल में दिखा जा सकता है। यह फिल्म विलियम शेक्सपियर के नाटक 'द कॉमेडी ऑफ एरर्स' का रूपांतरण होगा। इस फिल्म में दो जुड़वा मालिक और दो जुड़वा नौकरों की कहानी को दिखाया जाएगा, जो बचपन में एक दूसरे से बिछड़ जाते हैं। इसके बाद जब बड़े होकर आपस में मिलते हैं, तो उनकी केमिस्ट्री शानदार होती है। इस फिल्म में जैकलीन फर्नांडिस, पूजा हेगड़े, जॉनी लीवर और वरुण शर्मा जैसे कलाकार भी अभिनय करते नजर आने वाले हैं।



## बिकिनी पहन सान्या मल्होत्रा ने फ्लॉन्ट किया अपना हॉट फिगर

बॉलीवुड एक्ट्रेस सान्या मल्होत्रा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। वह इन दिनों मालदीव में वेशेन एंजॉय कर रही हैं। सान्या यहां से अपनी कई तस्वीरें और वीडियो फैंस के साथ शेयर कर रही हैं। हाल ही में सान्या मल्होत्रा ने अपनी बिकिनी तस्वीरें शेयर की है, जो इंटरनेट पर धूम मचा रही है। उनकी इन तस्वीरों को फैंस जमकर लाइक्स की बाछार कर रहे हैं। तस्वीरों में सान्या मल्होत्रा चॉकलेट ब्राउन कलर की बिकिनी पहने नजर आ रहे हैं। इनमें वह अपना आर्म टैटू फ्लॉन्ट करती नजर आ रही हैं। साथ ही सान्या ने ड्रॉप इयररिंग और चिक हेट पहनी हैं। सान्या मल्होत्रा की इन तस्वीरों को उनके फैंस जमकर लाइक कर रहे हैं और साथ ही रिएक्शन भी दे रहे हैं। सान्या मल्होत्रा की इन तस्वीरों पर अब तक लाखों लाइक मिल चुके हैं। वर्कफ्रंट की बात करें तो सान्या मल्होत्रा आखिरी बार अनुराग बसु की मल्टीस्टारर फिल्म 'लूडो' में दिखाई दी थीं। सान्या मल्होत्रा आने वाले समय में एक्टर विक्रान्त मैसी और बाँबी देओल संग फिल्म 'लव हॉस्टल' में काम करती नजर आएंगी।

## 'लाल सिंह चड्ढा' के आखिरी शेड्यूल को यहां में शूट करना चाहते हैं आमिर खान

बॉलीवुड एक्टर आमिर खान की आने वाली फिल्म 'लाल सिंह चड्ढा' काफी दिनों से चर्चा में है। इस फिल्म में आमिर खान के साथ करीना कपूर खान महत्वपूर्ण किरदार में नजर आने वाली हैं। इस फिल्म से जुड़ी एक अपडेट सामने आई है। मीडिया सूत्रों के मुताबिक, आमिर खान अपनी अपकमिंग फिल्म लाल सिंह चड्ढा का आखिरी शेड्यूल कारगिल में शूट करने वाले हैं। यह शेड्यूल मई-जून में शूट किया जाएगा। प्रोजेक्ट सूत्रों की मानें आखिरी शेड्यूल इस फिल्म की कहानी एक अहम हिस्सा है। प्रोजेक्ट सूत्रों ने बताया, 'फिल्म की टीम बर्फ के पिघलने का इंतजार कर रही है, ताकि टीम आगे बढ़े और मई-जून के महीने में कारगिल युद्ध के सीक्वेंस को शूट कर सके। यह सीक्वेंस फिल्म की कहानी में बहुत महत्व रखता है और फिलहाल कारगिल में परिस्थितियों के बेहतर होने की उम्मीद की जा रही है, ताकि शूटिंग को आसानी से अंजाम दिया जा सके।' बॉलीवुड में मिस्टर परफेक्शनिस्ट कहे जाने वाले आमिर लाल सिंह चड्ढा को लेकर काफी सीरियस हैं और इसके पर पहलू पर खुद ही नजर रखे हुए हैं। सूत्र के अनुसार, एडिट और बैकएंड के काम आमिर अपने देखरेख में करवा रहे हैं। उन्होंने ये भी फेसला किया है कि जब तक फिल्म सिनेमाघरों में रिलीज नहीं हो जाती, तब तक वह अपने मोबाइल फोन को स्विच ऑफ रखेंगे, जिससे वह शतप्रतिशत फिल्म पर अपना ध्यान केंद्रित रख सकेंगे।' बता दें कि अद्वैत चंदन के डायरेक्शन में बन रही 'लाल सिंह चड्ढा' ऑस्कर विनिंग हॉलिवुड फिल्म 'फॉरेस्ट गम्प' का हिंदी अडैडेशन है। ऑरिजनल फिल्म में टॉम हैंक्स लीड रोल में दिखाई दिए थे। 'लाल सिंह चड्ढा' को इस साल क्रिसमस के मौके पर रिलीज किया जा सकता है।



## कपिल शर्मा के नक्शे कदम पर चल रही हैं बेटी अनायरा

कॉमेडियन कपिल शर्मा ने अपने इंस्टाग्राम से अपनी बेटी अनायरा के साथ एक क्यूट तस्वीर शेयर की है। इस फोटो उनकी बेटी एक परी जैसी लग रही है। इस फोटो को देखकर कपिल के को-स्टार्स समेत दोस्त और फैंस कमेंट कर रहे हैं। सामने आई इस फोटो की सबसे खास बात ये हैं कि फोटो में जैसे कपिल हंसते हुए हाथ कर रहे हैं ठिक उन्हीं की तरह उनकी बेटी भी हंसते हुए हाथ कर रही है। सांपट पिक इस में एक साल की अनायरा बहुत ही क्यूट लग रही हैं। अनायरा के हेयरबैंड में बड़े पोपेम लगे हुए हैं। फोटो में अनायरा की मुस्कुराहट इतनी प्यारी है आप उनकी फोटो से अपनी नजर नहीं हटा पाएंगे। कपिल शर्मा ने इस तस्वीर को शेयर करते हुए सभी को गुड मॉर्निंग विश किया है। उन्होंने लिखा, 'गुड मॉर्निंग एवरीवन' इसके साथ ही उन्होंने सूरज और आंखों में प्यार भरा इमोजी भी अपने कैप्शन में शामिल किया है। कॉमेडियन भारतीय सिंह ने इस फोटो पर कमेंट करते हुए लिखा, 'मेरी बच्ची।' इसके साथ ही उन्होंने कई दिल और गले मिलने वाले इमोजी इसमें शामिल किए। सुमोना चक्रवर्ती ने लिखा, 'अरे अरे... क्यूटनेस की दुकान है अनायरा... कृष्णा अभिषेक ने कमेंट में 'लवली'। बता दें कि हाल ही में कपिल शर्मा दूसरी बार पिता बने और उनकी पत्नी गिन्नी चतुरथ ने बेटे को जन्म दिया था। कपिल ने टवीट कर फैंस को बताया था कि वो दूसरी बार पिता बन गए हैं।





### शोर्ट सर्किट होने के बाद ऑफिस में कर्मचारियों में मची भगदड़

### शोर्ट सर्किट होने के बाद उधना साउथ ज़ोन की ऑफिस में लगी, फायर कर्मी मौके पर पहुंचे।

सूरत। सूरत महानगर पालिका के उधना साउथ की जॉन के ऑफिस में शुक्रवार सुबह ट्यूब लाइट में शोर्ट सर्किट होने के बाद ट्यूब लाइट फट गई जिस वजह से आग भभक गई, आग की घटना की वजह से वहां मौजूद कर्मचारियों में भगदड़ मच गई, हालांकि कुछ कर्मचारियों ने आग बुझाने का प्रयास किया साथ ही फायर विभाग को इसकी जानकारी दी, जिससे फायर कर्मियों की एक टीम घटना स्थल पर पहुंची और समय से आग बुझाकर घटना पर काबू पा लिया।

सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार उधना जॉन में स्थित



उपनी बिल्डिंग की पहली मंजिल पर स्थित क्लेरिकल विभाग में



शुक्रवार सुबह करीब 8 बजे ट्यूबलाइट की चोक गरम हो जाने

के कारण शार्ट सर्किट हो गई जिस वजह से ट्यूबलाइट फट गई, ट्यूब लाइट फटते ही आग भभक उठी, इस घटना की वजह से वहां

मौजूद कर्मचारियों में भगदड़ मच गई, जबकि कुछ कर्मचारियों ने वहां उपलब्ध फायर के संसाधनों से आग बुझाने का प्रयास किया साथ ही फायर विभाग को सूचना दी जिससे फायर कर्मियों की टीम मौके पर पहुंच गई और कुछ ही समय में आग बुझाकर ज्यादा फैलने से रोककर घटना पर काबू पा लिया। फायर विभाग के अधिकारियों ने बताया कि आग सामान्य थी और समय से उसे कंट्रोल में ले लिया जिसे ज्यादा फैली नहीं और वहां रखे जरी डॉक्यूमेंट्स जलने से तथा नुकसान होने से बच गए, इसके अलावा घटना समय से काबू में आ जाने से सभी ने रहत की सास ली।

### सार-समाचार

### 6 नगर निगमों चुनाव प्रचार शोर थमा, उम्मीदवारों का डोर टू डोर संपर्क शुरू

अहमदाबाद, राज्य के 6 नगर निगमों में चुनाव प्रचार शुक्रवार की शाम खत्म हो गया। अब उम्मीदवार घर घर जाकर मतदाताओं से संपर्क कर अपने पक्ष में मतदान की अपील में जुट गए हैं। समय खत्म होने से पहले भाजपा और कांग्रेस समेत अन्य राजनीतिक दलों ने प्रचार के अंतिम दिन पूरी ताकत झोंक दी। भाजपा और कांग्रेस ने प्रचार के अंतिम दिन विशाल रैलियां निकाल कर मतदाताओं को खिझाने का प्रयास किया। रविवार को राज्य के अहमदाबाद, वडोदरा, सूरत, भावनगर, राजकोट और जामनगर नगर निगमों में सामान्य चुनाव और जूनागढ़ नगर निगम की दो सीटों पर उपचुनाव के लिए मतदान होगा। 6 नगर निगमों के 144 वार्ड की 576 सीटों पर 2276 उम्मीदवार चुनाव मैदान में हैं। अहमदाबाद मनपा के 48 वार्ड की 192 सीटों पर 773 उम्मीदवार मैदान में हैं। शहर के नारणपुरा वार्ड की एक सीट निर्विरोध घोषित की जा चुकी है। वडोदरा नगर निगम के 19 वार्ड की 76 सीटों पर 279 उम्मीदवार चुनावी जंग में हैं। सूरत महानगर पालिका के 30 वार्ड की 120 सीटों पर 484 उम्मीदवारों के बीच मुकाबला होगा। जामनगर नगर निगम के 16 वार्ड की 64 सीटों पर 236 उम्मीदवार, राजकोट के 18 वार्ड की 72 सीटों पर 293 उम्मीदवार और भावनगर नगर निगम के 13 वार्ड की 52 सीटों पर 211 उम्मीदवार चुनाव मैदान में हैं। जूनागढ़ महानगर पालिका की दो रिक्तसीटों पर होनेवाले उपचुनाव में 9 उम्मीदवार के बीच मुकाबला होगा। नगर निगम चुनाव के लिए 21 फरवरी को मतदान होगा और 23 फरवरी को मतगणना होगी। जबकि 28 फरवरी को राज्य की 81 नगर पालिका की 680 सीटों पर, 31 जिला पंचायत की 980 सीटों पर और 231 तहसील पंचायतों 4774 सीटों पर चुनाव होगा और 2 मार्च को मतगणना की जाएगी। बता दें कि अलग अलग मतगणना को गुजरात हाईकोर्ट में चुनौती दी थी। शुक्रवार को हाईकोर्ट ने एक साथ मतगणना की मांग करती याचिका को खारिज कर दिया था। हाईकोर्ट के फैसले के बाद फिलहाल तो नगर निगम और पालिका-पंचायत चुनावों की मतगणना अलग-अलग होना तय है।

### गुजरात के इस गांव में एक सप्ताह का स्वैच्छिक लॉकडाउन

आणंद, मध्य गुजरात के डेमोल गांव में एक सप्ताह का स्वैच्छिक लॉकडाउन घोषित किया गया है। 3 दिनों के भीतर 20 कोरोना संक्रमित मरीज सामने आने के बाद स्वैच्छिक लॉकडाउन का फैसला किया गया। गांव में जिला स्वास्थ्य विभाग टीम लगाई गई है। 3000 की आबादी वाले आणंद जिले की पेटलाद तहसील के डेमोल गांव की महिलाएं लॉकडाउन के बाद धार्मिक यात्रा करने गई थीं। फरवरी के पहले सप्ताह में महिलाओं की यात्रा के बाद गांव के युवा भी दूसरे सप्ताह में धार्मिक करने गए। धार्मिक यात्रा लौटने के बाद गांव में बुखार, शर्दी और खांसी के मामले अचानक बढ़ने से कुछ लोगों ने कोरोना टेस्ट कराया। तीन दिनों के भीतर 20 कोरोना संक्रमित मरीज सामने आने से गांव में हड़कम्प मच गया। कोरोना की भयावह स्थिति होने से पहले ही लोगों ने स्वैच्छिक लॉकडाउन का ऐलान कर दिया। डेमोल गांव में कोरोना के मामले बढ़ने के बाद हरकत में आए जिला स्वास्थ्य विभाग ने 8 टीमों को काम पर लगा दिया।

### हाईकोर्ट में स्थानीय निकाय चुनाव की एक साथ मतगणना की मांग खारिज

अहमदाबाद, गुजरात हाईकोर्ट ने आज उस याचिका को खारिज कर दिया जिसमें नगर निगम और पालिका-पंचायत चुनावों की मतगणना एक साथ कराने की मांग की गई थी। हाईकोर्ट के फैसले के बाद नगर निगम चुनाव की मतगणना 23 फरवरी और नगर पालिका, जिला व तहसील पंचायत चुनाव की 2 मार्च को मतगणना का रास्ता साफ हो गया है। दरअसल राज्य निर्वाचन आयोग ने गुजरात के

6 नगर निगम में 21 फरवरी को मतदान और 23 फरवरी को मतगणना का आयोजन किया है। जबकि राज्य की 81 नगर पालिका, 31 जिला पंचायत और 231 तहसील पंचायतों में 28 फरवरी को मतदान और 2 मार्च को मतगणना तय की गई थी। नगर निगम और पालिका-पंचायत चुनावों की अलग अलग मतगणना कराने के निर्वाचन आयोग के फैसले को गुजरात हाईकोर्ट में चुनौती



दी गई थी। याचिकाकर्ता की दलील थी कि नगर निगम चुनाव की पहले मतगणना होने से बाद में होनेवाले पालिका-पंचायत के मतदाता प्रभावित हो सकते हैं। याचिकाकर्ता ने कहा कि निष्पक्ष और न्यायिक चुनाव कराना सभी



का कर्तव्य है और इसलिए नगर

निगम और पालिका-पंचायत चुनावों की मतगणना एक साथ होनी चाहिए। जिसके जवाब में चुनाव आयोग ने 303 पन्नों का हलफनामा हाईकोर्ट में दाखिल कर बताया कि वर्ष 2005 में भी स्थानीय निकाय चुनाव की मतगणना अलग अलग हुई थी। एक दिन मतगणना करने के लिए अतिरिक्त स्टाफ की जरूरत होती है कोविड की स्थिति को देखते हुए फिलहाल यह संभव नहीं है। क्योंकि स्म में पहले के

मुकाबले आधे टेबल पर होंगे, ऐसे में एक साथ मतगणना करना मुमकिन नहीं है। चुनाव आयोग की दलील को मान्य रखते हुए गुजरात हाईकोर्ट ने नगर निगम और पालिका-पंचायत चुनावों की मतगणना एक साथ कराने की मांग खारिज कर दी। हाईकोर्ट के फैसले से अब नगर निगम के 23 फरवरी को और पालिका-पंचायत चुनाव की मतगणना 2 मार्च को करने का रास्ता साफ हो गया है।

### यूपीए की सरकार होती तो राम मंदिर का निर्माण संभव नहीं होता : नितिन पटेल

अहमदाबाद, गुजरात के उप मुख्यमंत्री नितिन पटेल ने एक चुनावी सभा में केन्द्र में यदि कांग्रेसनित यूपीए सरकार होती तो अयोध्या में भगवान श्रीराम के भव्य मंदिर का निर्माण आज भी संभव नहीं होता। कांग्रेस और वामदल नहीं चाहते थे कि अयोध्या का मसल हल हो। श्रीराम मंदिर निर्माण के लिए हम सभी निधि एकत्र कर रहे हैं और जिसने इस निधि में योगदान नहीं दिया है,

उससे दान करने की अपील करते हुए नितिन पटेल ने कहा कि अयोध्या मंदिर का निर्माण शुरू हो गया है। यदि यूपीए सरकार सत्ता होती और मनमोहनसिंह, सोनिया गांधी, रोबर्ट वाड्रा, राहुल गांधी, पी चिदंबरम के होते हुए मंदिर निर्माण नहीं शुरू हो पाता। इसके लिए सुप्रीम कोर्ट के प्रति आभार जिसने सर्वसहमति से राम मंदिर के पक्ष में फैसला सुनाया और प्रधानमंत्री नरेंद्र

मोदी के कुशल नेतृत्व और दीर्घदृष्टि से यह आज संभव हो पाया है। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंदिर के लिए अतिरिक्त जमीन उपलब्ध कराई और जो व्यवस्था की उसकी वजह से अयोध्या में भगवान श्रीराम के भव्यातिभव्य मंदिर का निर्माण कार्य शुरू हो गया है। नितिन पटेल ने कहा कि आग्रा में ताजमहल बनाया उससे आपत्ति नहीं है। बाबरी मस्जिद बनाई उससे भी आपत्ति

नहीं होती यदि मंदिर तोड़कर नहीं नहीं बनाई जाती। देश में सैंकड़ों मस्जिदों से हमें कोई आपत्ति नहीं है। लेकिन मंदिर तोड़कर बनाई गई मस्जिद कैसे बर्दाश्त होती। उन्होंने कहा कि हिन्दुओं की आस्था के प्रतीक सोमनाथ मंदिर हो या राम मंदिर या अन्य फिर अन्य मंदिरों को ध्वस्त करना ही ऐसे लोगों की मंशा रही है ताकि हिन्दुओं में दहशत फैले। भगवान सोमनाथ के मंदिर पर 17 दफा आक्रमण

किया और केवल लूट नहीं की बल्कि हिन्दुओं की आस्था के केन्द्र पर कुटाराघात किया। भगवान श्रीराम और भगवान श्रीकृष्ण के जन्मस्थल को विदेशी आक्राताओं ने भ्रष्ट किया। परदेश से आए सभी अफगानिस्तानी थे। तैमूर लंग लंगड़ा था और उसके सभी लंगड़े ही होते हैं। तैमूर लंग से लेकर हुमायु, बाबर इत्यादि की औलादें भी भारतीय नहीं हैं। उनका डीएनए

टेस्ट कराया जाए तो सभी अफगानिस्तानी ही निकलेंगे। उस वक्त यह दुर्भाग्य था कि भारत में राजा-महाराजा विभाजित थे, जिसकी वजह से विदेशी आक्राताओं को सफलता मिली। ऐसे लोग कहीं फिल्में तो कहीं गीत बनाकर हिन्दुओं की भावनाओं को भड़काते रहते हैं। ऐसे लोगों हिन्दुओं को मानसिक रूप से अपसेट करना सिखाया गया है और वह यही कर रहे हैं।

### नाजायज संबंधों से नाबालिग ने दिया बच्चे को जन्म, आरोपी भी नाबालिग

डांग, जिले के एक गांव में नाबालिग लड़की और लड़के बीच प्यार हुआ और दोनों के बीच शारीरिक संबंध भी कायम हुआ। जिससे लड़की गर्भवती हो गई और एक बच्चे को जन्म दिया। इस घटना के बाद हरकत में आई पुलिस ने बच्चे के पिता के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू की है। जानकारी के मुताबिक डांग जिले की आहवा तहसील के एक गांव की 14 वर्षीय किशोरी और 14 साल का किशोर गन्ने की कटाई के साथ जाते थे। दोनों एक-दूसरे से प्यार ही नहीं शारीरिक संबंधों तक पहुंच गए। जिसकी वजह से नाबालिग लड़की गर्भवती हो गई और बच्चे को जन्म दिया। घटना की खबर लगते ही हरकत में आई डांग पुलिस ने बच्चे के पिता के खिलाफ पोक्सो के तहत मामला दर्ज कर कानूनी कार्रवाई शुरू की है। 14 साल की उम्र में प्यार और शारीरिक संबंध बनाकर माता-पिता कानून की चंगुल में फंस गए हैं।



प्राइवेट बैंक भांथी → सरकारी बैंक भां

Mo-9118221822

**होमलोन 6.85% ना व्याज दरे**

लोन ट्रांसफर + नवी टोपअप वधारे लोन

तमारी क्रेडिटप्रा प्राइवेट बैंक तथा सरकारी कंपनी उठ्या व्याज दरमां यावती होमलोन ने नीया व्याज दरमांसरकारी बैंक भां ट्रांसफर करो तथा नवी वधारे टोपअप लोन भेगवो.

“CHALO GHAR BANATE HAI”

Mobile-9118221822

होम लोन, मॉर्गज लोन, पर्सनल लोन, बिजनेस लोन

कौंति समय

स्पेशल ऑफर

अपने बिज़नेस को बढ़ाये हमारे साथ

ADVERTISEMENT WITH US

सिर्फ 1000/- रु में (1 महीने के लिए)

संपर्क करे

All Kinds of Financials Solution

Home Loan

Mortgage Loan

Commercial Loan

Project Loan

Personal Loan

OD

CC

Mo-9118221822

9118221822

होम लोन

मॉर्गज लोन

होमर्सियल लोन

प्रोजेक्ट लोन

पर्सनल लोन

ओ.डी

सी.सी.

